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fl Szociális Missziótársulat ruhákat 
gyűlt az ínségeseknek

'összeírják a sokgyermekes családokat
A Szociális Missziótársulat mindig j hanem a családot veszi a 

finom érzékkel tudta megtalálni . a lápjául s ezzel egy nagyon 
városunk legsajgóbb szociális sebeit és sürgető problémára vilá 
és mindig meleg szívvel sietett or- | varosunk társadalmát.

segítés 
fontos 

gitja rá

vosszert is alkalmazni a sebekre,
A társulat tegnapi választmányi 

ülése két igen fontos ügyben hozott 
határozatot.

Elhatározták, hogy a misszió 
tagjai összeírják a sokgyermekes 
csaladokat az egész varosban. Ezek­
ről a családokról állandó nyilván - 
tartást fektetnek fel és minden Ehető 
eszközt megragadnak, hogy az arra 
rászoruló csaladokon mindenben 
segítsenek, amiben azok szükséget 
szenvednek.

A Szociális Missziótársulatnak ez 
a munkája a legmodernebb szociál­
politika egyik: sarkalatos alapelvét 
valósítja meg, amikor nem az egyént,

Ugyancsak elhatározta a Misszió- 
társulat azt is, hogy még a tél 
beállta előtt ruhákat fog g} üjíeni az ! 
insegesek és szegények részére. A i 
missziós hölgyek hazról-házra járva 
mindenütt! bekopognak és kérnek ) 
mindenkit, hogy akinek bármiféle j 
ruhadarabja van, amit mar nem j 
használ, bocsássa a missziótársulat 1 
rendelkezésére. A ruhákat azutan a j 
Szociális Missziótársulat átjavitja és j 
a rászorulókhoz juttatja. Hisszük, | 
hogy városunk társadalma megértő 
leiekkel fogja támogatni a jó misz- 
sziós hölgyeket magasztos munká­
jukban.

sági háztartás különválasztását, vagyis 
azt, hogy a községek az adókat 
jövőben ne együttesen szedjék, ha­
nem úgy, mint az a békében volt, 
külön a községi háztartást illető 
adókat és illetékeket és ugyancsak 
külön, illetve más alkalommal az 
állami adókat. Nem kétséges, hogy 
a kongresszus ezt az indítványt 
magáévá teszi és ennek alapjan 
megfelelő előterjesztést tesz a kor­
mánynak. Az indítvány előterjeszté­
sére az a körülmény szolgáltatott

tán elsősorban az állami adÓKat kell 
befizetni és ccak, ha maradvány van 
azt használhatják fel a községi ház­
tartás céljaira és abból elégíthetik ki 
a községek szükségleteiket és fedez­
hetik a jegyzők illetményeiket. Az 
adók késedelmes fizetése folytan az 
állami kvóta befizetése nem teszi 
lehetővé a községi háztartások ré­
szére a levonásokat és igy sokhelyütt 
a jegyzők már hosszú idjje nem 
jutnak fizetésükhöz. Ilyenformán 
igyekszenek a jegyzők ezt a maguk

A téli inségmuztka kere­
tébe® erdéisitóis ögyében 
tárgyal s város az érseki 

hatósággal

okot, hogy az ország számos köz- j szempontjából fontos problémát vala 
ségeben az együttes adókezelés (oly- i hogy megoldani.

Holnap reggel tizembe 
he!w@Ä a Posztógyár 

fonodáját
Posztógyár fonodájának újbóli üzembehelyezése ügyében 

folyó tárgyalások a kibontakozáshoz értek. Tegnapi számában meg­
írta a Bajai Újság, hogy a fonoda üzembehelyezése most már na­
pok kérdése.

A város a megállapodások során minden intézkedést^megtett’ 
hogy ha a tárgyalások sikerrel járnak, a fonoda bármely pillanat­
ban munkáját megkezdhesse.

Mayer Miksa a budapesti Mechanikai Szövőgyár R.T. vezér­
igazgatója tegnap délután telefonon értesítette Horváth Ivánt, a 
bajai gáz és villamosüzemek igazgatóját, hogy a szerződés megköté­
sére ma este Bajára érkezik. A bejelentés értelmében a Posztógyár 
fonodájának üzembehelyezése most már véglegesen elintézett kérdés­
es holnap szerdáin reggel ott a munka megindul.
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fii ipari cikkek 
tarén gyors 

tervez a

A város teli inségmunkaprograrnja 
,az idén is azt az intenciót követi, 
hogy a dolgozni akarók helyzetén 
segítsenek. Ennek a célnak szolgála­
tában a város vezetősége mindent 
elkövet, hogy a rendelkezésre álló 
összeg erejéig insegmunkakat végez­
tessenek.

Az inségmunka programmja nagy­
jából már teljesen elkészült és annak 
keretében a munkanélküliség problé­
mája az idén is megoldást nyer.

Ugyancsak a közmunkák kereté-

November 10-én a jegyzők orszá­
gos kongresszust tartanak Budapes­
ten, Ezen a kongresszuson nagyfon- 
tosságu ügyben fognak állást tog-

I ben a város ezidőszerint tárgyaláso- 
j kát folytat az érseki hatósággal a 
! Pandur szigeten tervezett erdőirtás 
I ügyében
j Körülbelül 30 ho’dnyi területen 
I mintegy 20>,0 öl fa kivágását terve- 
j zik, ami nagyobbszámu embernek 
! heteken át való foglalkoztatását teszi 
! szükségessé.
! A tárgyalások sorsa még ma vagy 

holnap eldől s ha a megegyezés 
létre jön, már novemberben meg­
kezdik az erdőirtási munkálatokat.

lalni. A kongresszus vezetősége 
ugyanis indítványt szándékozik a 
nagygyűlés elé terjeszteni, melyben 
kimondani kérik az állami és köz-

A magyar racionalizálási törekvé­
sekbe az uj kormány gyorsabb üte­
met akar bevinni. Legutóbb Fabinyi 
Tihamér kereskedelmi miniszter je­
lentette ki, hogy nagy súlyt helyez 
a racionalizálásra és különösen a 
szabványosításra. A racionalizálás 
gyűjtő fogalom. Nem szabad az alatt 
feltétlenül azt érteni, ami a mun­
kásság és az egész társadalom szem­
pontjából '„hátrányos lehet, hacsak 
átmenetileg is, hanem jelenti azt az 
észszerű törekvést is, amelyben a 
fogyasztó és a gyárosok érdekei 
egyformán találkoznak. A fogyasztó 
közönség, a gyáros is jobban jár, 
ha sikerül megegyezést létesíteni 
abban a kérdésben, hogy a nagy-

Imrroiiy

I tömegű fogyasztás céljaira milyen 
I minőségű árukat termelnek. Olcsóbbá 

lehet tenni a termelést ezzel az egy­
szerű megállapodással, anélkül, hogy 
munkáskezek válnának feleslegessé. 
Nincsen veszély és nincsen baj a 
tömegfogyasztási cikkek okos módon 
keresztülvitt szabványosításával, min­
denki nyerhet ezáltal és valóban fel 
sem lehet sorolni az összes előnyö­
ket, amelyek belőle származhatnak.

A racionalizálási bizottság igazga­
tója, Kelemen Móric, érdekes nyilat­
kozatot adott a bizottság program út­
járól.

— A bizottság munkásságának 
irányt szab Fabinyi Tihamér dr ke­
reskedelmi miniszternek az a rendel-

Novemberben országos nagygyűlést 
tartanak a községi jegyzők

Indítvány az állami és községi háztartás 
különválasztásáról
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kezese, hogy elsősorban a közszálli- 
tások tárgyát képező anyagok és 
áruk szabványositasa ejtessék meg. 
A miniszter gyakorlati érzékét di­
cséri ez a kívánság, mert valóban a 
közszállitások szabványosítása terén 
.Magyarországon még úgyszólván 
semmi sem történt, pedig ezáltal 
igen lényeges megtakarítás érhető el. 
Állami költségvetésünknek közel 50 
százaléka u. n. dologi kiadásokból 
áll, az állami üzemeknél pedig ez a 
százalék még nagyobb. Úgy, hogyha 
a szabványosítás által az állami be 
szerzéseknél csak mintegy 8—10, 
esetleg 15 százaléknyi egységár ol­
csóbbodást érhetünK el: akkor az 
állami költségvetés számára már 
sok-sok millió megtakarítást biztosí­
tottunk.

Amerikában például a szabványo­
sítás által elérték azt, hogy 119 
különböző téglaméret számát 1-re, 
40 kórházi ágy számát 1 re, 78 kü­
lönböző rugalmas ágybetéttel rendel­
kező ágy számát 4 re, 60 tetőfedő- 
cserép számát 20-ra szállították le. 
Ezáltal a cikkek árában nagymérvű 
olcsóbbodás állott be.

Adatok szerint pl. a kerékpáraknál 
elértek darabonkint 55 százalék, 
ágyaknál és ágyalkatrészeknél 33 és j 
fél százalék, utazási koffereknél 50 j 
százalék stb. stb. megtakarítást.

Ezt az utat kell tehát nekünk is I 
követnünk, le kell szállítani a köz- I 
szükségleti cikkek típusainak a szá­
mát, hogy ezáltal a nagyobb tömeg- J 
ben való gyártás váljék lehetővé s í 
igy a termelési költség olcsóbbodjék j 
és ezáltal kisebb legyen az eladási j 
ár is. Közgazdaságilag ez a helyes i 
árcsökkentő politika, rend >ri intéz- í 
kedésekkel, az ipari termelés ellen ; 
való domagógikus izü hangulatkel- j 
téssel semmire sem megyünk.

— Es mennyire javára válik az : 
ilyen természetű szabályozás úgy a ■ 
nagyközönségnek, mint különösen a j 
kisiparnak, mennyi za art, vitát I 
és pert lehet elkerülni pld. csa- í 
ládi házak építkezésénél, ha 
a rendelő egyszerűen azt köti ki, 
hogy a szállítandó padlóburkolat, 
ajtókilincs, acélablak, kéirényhuzat 
szabályozó stb, a Magyar Racionali­
zálási Bizottság ilyen vagy olyan 
számú szabványa alapján legyen 
szállítandó. Ezek a viták és perek 
ii.a a gazdasági életnek olyan vesz­
teségforrásai közé tartoznak, amelyek 
nek a nagyságát nem is t udjuk fel­
becsülni.

Nem szabad azonban azt gon­
dolnunk, hogy a szabványosítás a 
világon minden cikkre kiterjedne és 
hogy olyan uniformizálást kívánnánk, 
amely megölne minden egyéniséget 

■’nvenciót, minden szépre és újra’
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Mit tud alkotni a lelkesedés ?
Látogatás városunk kél fejlfidő intézményében

Városunk közönsége csak elvétve 
hall intézményeink egyik-másikának 
belső éleiéről, az ott foiyó csendes, 
de annál eredményesebb munkákról, 
melyek jelentékenyen előmoz itják 
városunk jó hírét is. Az elmúlt na­
pokban két olyan intézményt tekin­
tettünk meg, ahol meggyőződésünk 
szerint a bennük folyú munka jóval 
túlhaladja a kötelességszerüség ke­
reteit.

A Kölcsai Ferenc utcai régi elha­
nyagolt laktanya épületről csak 
annyit hallottunk mostanában, hogy 
a szükséges tatarozás! munkák el­
végzése után beköltöztek oda a 
vámőrök. Valóban mindez igy js 
történt, de a lelket a magyar fiuk, 
a vámőrlegénység öntötte az elké­
szült épületbe. Agilis parancsnokuk 
tervszerű irányítása mellett művészi 
kezekkel gyönyörű diszkertté vará­
zsolták az egykor gaz és gyomlepte, 
gazdátlan laktanyaudvart. Nagyszerű 
Ízléssel és leleményességgel gyönyörű 
pázsitos parkká alakult át úgyszól­
ván egy . napról a másikra a lak­
tanya belsősége.

Serényen folyik mindenfelé a sok 
szorgos kéz munkája. Nincs szükség 
nógatásra, még az ellenőrzés is feles­
leges. Mindenki dolgoz.k kedvvel és 
gyönyörködve a végzett munkában. 
Egymásután készülnek el a díszes j 
szegélyű kavics utak, kövezések, j

I betonozások, a cementhabarcsba 
I öntött kavicsoszlopok i nyugvó, 
I megtévesztésig hason1;, is roham- 

sisak-diszek. A művészi alkotásit 
park a kertépítés valóságos remek­
műve. A cementbe öntött, színes 
kavicsból készült m tg- ' - címer a 
sétányon, a „Hazáé: t :csületért“
íelirásu emlékmű nu 
nyújt a szemlélőnek 
vehető költségig ’
es nagy kedv 
révén az ódon !?. 
ízléses otthona 
fiuknak. A mis 
des alkotó mu, , 
képzőben folyik, 
egyszer-m sszo 
tanintézetet 
meglepeíé« 
era igaz,,.

látványt 
számba- 

leretettel 
munka 

álságos, 
magyar 

ii csen- 
eríész- 

ként 
t a 
">bb

ibv o:a 
A kertészet 

csodalatos 
Nagyszerű 
diszkének,

varázsolta 
44 holdas husit, 
minden ága elbűvölő, 
képekben gyönyörködtet, 
rózsaliget, angolpark, 
hatalmas üvegházak, virágkertészet, 
konyhakert, faiskola stb. mintaszerű 
berendezkedés ; buzgó, lelkiismeretes 
munka mindenfelé,

Gyönyörködve láttuk, hogy mind­
két helyen csendben, feltűnés nélkül 
kedvvel és szere ette! dolgoznak a 
»Hazáért, Becsületért“ és a szebb 
magyar jövő rsmsnyeben, ^ ^

..............

Bajai kőműves mesterek, akik 
nirnes ügyért ingyen is dolgoznak

való törekvést

77 hil. Dr Donhoffer
Szilárd vármegyei tisztitőorvos sza­
badságáról visszaérkezett és hivata­
lát átvette

„ Csak hevesen tudják, hogy az 
Erzsébet királyné utcában esztendők 
óta dolgozik szorgalmasan és ügye­
sen egv bajai képfaragó Kender 
István. Egyházi tárgyú szépen ki­
dolgozott szobrai hívták tel először 
raja a figyelmet, s a hajai plébáno­
sok, akik csakhamar felismerték 
munkája értékét, szereztek számára 
megrendeléseket.

Több — Lisieuxi kis Szent Terézt j 
— ábrázoló szép munkája szobra ! 

! kÖZÜl e8>-ik a belvárosi plébánia í 
templomban, a másik a máriakönnyei j 
templomban kapott helyet.

Husvetkor általános érdeklődést i 
keltett a szentferencrendi plébánia 1 
templomában egy érdekes, szép 
szoborcsoportozata a szent sir ká­
polna helyén.

Ugyanez a Kender István, aki 
mindinkább népszerűbbé válik mun­
káival, most a máriakönnyei kegy­
templom uj építkezésénél az áldoz- 
tató kápolnánál is hasznosítja tudá­
sát. Kender István, mint képesített 
kőműves, Gyurosovics Antal jónevü 
bajai építési vállalkozóval minden 
ellenszolgáltatás nélkül vezeti és 
ellenőrzi az építkezést. Állandó

felügyeletük és utasításuk mellett 
dolgozik ott mintegy 40 bajai kőműves 
és más iparos.

Noha az építkezés mindkettőjüket 
meglehetősen igénybe veszi, szives 
készséggé! ingyen vállalták azt. A 
Mariakönnyét látogató idegeneknek 
szívesen adnak felvilágosítást az 
építkezésnél történőkről. Nagyrészt 
az o lelkiismeretességük és buzgó- 
ságuk érdeme, kogy a munkálatok- 
ha meg a tél beállta előtt elkészül­
nek Ezidoszerint már az áldoztaíó 
hapolna belső vakolására, illetve 
meszelésére került a sor, úgy hogv 
tavaszra, amikor a bucsuünnepségek 
az eddiginél is nagyobb látoga- 
tottsigot ígérnek a kegyhelynek, egy 
uj megnagyobbodott szép templom 
fogadja a zarándokokat.

- Megmérgezte magát. Hétfőn
reggel 7 óra tájban Gál József 26 
éves kórházi portás Vöröskereszt- 
teren levő lakásán morfiummal meg­
mérgezte magát. Súlyos állapotban 
szállították a mentők a közkórházba. 
Gál nemrégen nősült. Tettének oka 
ismeretlen,

Nénd meg az anyját\ 
vedd el a lányát

Newyorkban két sister produ­
kált valami felülmulhatatlanul 
szép táncduót s hogy a dolog 
regényesebb legyen, mindketten 
beleszerettek az impresszárióba, 
mig azután az idősebb sister fél­
tékenységében egy napon az 
impresszáriót agyonlőtte és nyom­
talanul eltűnt. A rendőrség nyo­
mozott a bűnügyben s egy jelen­
tős fonál volt a kezében. A két 
sister nemcsak színpadi maszk­
ban, de hogy ugymondjam civil­
ben is hajszálpontosságig hason­
lított egymáshoz, feltehető volt,

, hoUb tényleg nővérek. Ki is 
nyomozták azután, hogy az idő­
sebb sister, a gyilkos sister, anyja 
a fiatalabb sisternek. Természe­
tesen hírre ment a sajtóban az 
eset s meglepetésszerűen a mama 
a gyilkos lábmüvész, névszerint 
Vivian Clermont jelentkezett s 
mint mondja : nem tudta, hogy 
a vetélytársnője a saját leánya, 
kit 20 évvel ezelőtt bűnös köny- 
nyelmüséggel lelencházba adott. 
Most, hogy megtudta, szenvedni 
akar bűneiért.

Így szól a hír, melynek hal­
latán, bár szemünk előtt pereg 
le a XX. század minden elké­
pesztő zúUöttsége, megdöbbenve 
keli el gondolkoznunk. Hová fej­
lődünk vissza ? Minél nagyobb 
kultúra viszi előre az emberi 
műveltséget, a morál, az erkölcs 
annál inkább fog vissza az állat 
felé degenerálódni ? Egy anya, 
aki 20 évig nem törődött leá­
nyaival, mint valami elásott 
macskakölyökkel, 20 év múlva 
mint riválissal találja ma,gát 
szemben s a harcban a végsőkre 
ragadtatja magát és a közös 
szerelmi tárgy, a szegény im­
presszárió lesz az áldozat. Ez, 
ez a történet megvilágítja a 
futurista, kubista és egyéb istá­
ban és izmusban fetrenqö embe­
riség erkölcsi nívójának 0 fok 
alá süllyedését. Hanem a téma 
megkapó Hihetőleg rövid időn 
bellii lesz róla sanzon, dráma, 
főleg mozidráma cselekedve az 
emberiség szórako:' 1ásóra. A 
vérszegény filmrei k kapva- 
kapnak az ilyen 'legén s 
nemsokára módunk * öles 
plakátok beharangozása folytán 
a mozi lepedőjén végignézni az 
anya és leánya szerelmi párbaját. 
Talán ezen a címen: „Nézd
meg az anyját, vedd el a lányát.“
Ez még szebb : nA halálsisterek.“
Lesz benne lapunárszerü bár­
jelenet, autórobogás, luftballon 
eiégetés, coctailtanyu s mindezt 
kiséri majd érzéki saxofon nyá­
vogás.

Nyálcsorogva és lélekzetvissza- 
fojtva élvezheti majd a nagyér-DitaAfliii . n -———  —  _. J°Jívá élvezheti majd a naauér-Bem»« Pasztilla a legmakaoabb kittié* I, elmulasztja.
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demü közönség És mindezt u 
kultúra szent nevében. Vivian 
Clermont hölgy és leánya Elli 
Clermont kisasszony ezer fény- 
képezömasi/ia elé kerül majd A 
kultúrát maguknak vindikáló 
képeslapok pedig oldalakon át 
hozzák az anya és leánya fény­
képeit. A halálos táncduot, talán 
a férfi, az áldozat arcképét is. 
Talán kap is valami büntetést 
a szerelmes mama. Nem biztos, 
mert olyan megkapó a színpadi 
fellépése, hogy feltalálván 20 év 
titán leányát, önként jelentkezik 
és bűnhődni akar. Ez ott, abban 
a világban olyan megható jelen­
ség, hogy akár föl is mentik a 
gyilkosság vétke alól. No meg 
az irodalmi értéket is meg kell 
becsülni. A filmszcenárium írók 
szegényes elme-ötleteit gazdagítja, 
inspirálja az ilyen dráma, tehát 
föltétien honorálandó. No és egy 
mama miért ne lehetne szerel 
mes és féltékenységében gyilkos ? 
Félre a papok középkori erkilcs- 
moráljával, előre a szabadkömives 
uj világ ethikával a kultúra 
nevében. És ! és vissza az állat­
hoz, vagy amint az uj apostolok 
hirdetik, a természethez. írunk 
1932-öt. Vass.

Újjáalakítják 
a kőrházbteoftságot

. A város október 31-én megtar 
• tandó törvényhatósági közgyűlésének 
fontosságát növeli az a körülmény 
is. hogy ekkor alakítják meg a tör­
vényhatósági bizottság különböző 
albizottságait. A bizottságok sorában 
a központi választmányt és a kór­
házbizottságot is akkor fogják meg­
alakítani. A ^közgyűlés tárgysoroza­
tát holnapig teljesen összeállítják s 
még a héten megküldik a törvény- 
hatósági bizottság tagjainak. A köz­
gyűlést előkészítő kisgyülést szom­
baton vagy a közgyűlés napján 
délelőtt fogják megtartani.

H dtór rohamos esése 
miatt áífaumos árdrágí­

tás Mfm Szerbiában
Az egész külföldi sajtó részletesen 

foglalkozik a szerb gazdasági válság­
gal, illetve a dinár rohamos gyengéi 
lésével. Valószínű, hogy Szerbia 
kénytelen lesz teljesen beszüntetni a 
külföldi kölcsönök szolgáltát. A 
szerb jelzálogbank 7 •'lékos
kamatozású kölcsönénei eit,
mely október 1-én jár ie, . 37
ben tudta kifizetni. Az IU ■ ■> ••

obligáció után járó 3 
csak 13.45 dollárt í zt .

Újvidékről jelentik, hm; 
áresése következtében általános 1 
gulás következett be, amely különö­
sen a kültöldi aruknál eléri az 50 
százalékot is. Jelentékeny 1 emel­
kedtek az élelmiszerek árai is.

A Zomborban megjelenő Uj Hírek 
közli,, hogy az áremelkedés Szabadkán 
és Újvidéken általános felháborodást 
keltett. A fogyasztók népgyülés ke­

retében akarnak tiltakozni az áremel­
kedés ellen. Az újvidéki rendőrfőka­
pitány körrendeletben hívta fel a 
kereskedők és termelők figyelmét 
arra, hogy az áruzsora törvény teljes 
érvényben van és :■ igoruan lógnak 
eljárni az árdrágítókkal szember.

mm,
AZ EMBER ÉLETE.
HA RENDES AZ EMÉSZTÉSE

.*>

öngyilkosság Bács- 
Smküdmrí

Mamuzsity ls*ván 82 éves bács- 
bokodi napszámos az istállóban fel­
akasztott t magát. Mám izsi'y István 
9 éves unokája volt csak otthon és 
a kisfiú látta, amint öregapja a 
mestergerendán keresztülf izi a kö­
telet, de nem is sejtette, milyen 
szándékkal. A kisfiú azután elment 
öregáryjnhoz a répaföldre. Mamu­
zsity felesége kérdezte a kisfiút, 
hogy mit csinál a nagypapa ? Eteti e 
a tehenet ? A kisfiú gyanú nélkül

mondta, hogy amikor eljött, öregapja 
a kötelet fűzte a mestergerendán 
keresztül. Az asszony rosszat sejtett 

; azonnal hazasietett, de férje már 
j halott volt. Mamuzsity végzetes tet­

tének oka ismeretlen.

HÍREK
Időjárás.

Az Orsz. Meteorologiai Intézet ba­
jai megfigyelő állomásának jelentése 
1932 okt. 25-én reggel 7 órakor, 
Légnyomás (tengerszinre át­

számítva ... 752'4 mm. 
Hőmérséklet (180 cm. ma­

gasságban) ..................... 8 6 C
Előző napi legmagasabb hő­

mérséklet ..................... 19 2 C
Előző napi legalacsonyabb

hőmérséklet..................... 7 0 C
Előző napi legalacsonyabb 

hőmérséklet talaj mentén —4‘5C
Szél iránya..................... Dél
Szél erő (0—12-ig) ... 2

I Csapadék ..................... —
í Előzőnapi páratartalom kö- 
1 zépértéke............................ 60 'Vi

Ez a film 
mindenki filmje

5 viiág 
legnagyobb 
filmeseménye! ?

liyel még nem látott!

I Johnny Weissmuller 
’ a?, úszás világbajnoka 
i a főszeredben.
I
I a módéra Éva és 
I a modern áriám
* regénye 

as őserdőben!

mm

27- én, csütörtökön
28- án, pénteken
29- én, ssembaten
30- án, vasárnap.

Vasárnap szelvények 
nem érvényesek 1

— Ä pálosok generálisa Kalo­
csán. P. Pius Przezdziecky, a Pálos­
rend generálisa és P. Clem ns Iz- 
debsky prior Zichy Gyula gróf ka­
locsai érsek látogatására Kalocsán 
tartózkodnak.

— Vidéki átntazákat nem led 
segélyezni a Szociális Mlsszlá-
lárSUlat. Az utóbbi időkben egyre 
gyakrabban fordultak a Szociális 
Missziótársulathoz vidéki átutazók 
anyagi támogatásért. A Szociális 
Missziótársulat ezúton is közli, hogy 
vidéki átutazók és szegények segí­
tése legnagyobb sajnálatára nem ál! 
módjában. A bajai polgárság nehe­
zen nélkülözött filléreiből összegyűj­
tött adományok ugyanis meg a leg 
sürgősebb mego’díst kívánó helybeli 
problémák megoldásához is igen 
szűkösek, nem hogy még máshon­
nan jövők segélyezését is vállalni 
tudná.

— Vasúti kedvezmény szálas 
takarmányok szállítására. A m.
kir. földmivelésügyi miniszter köz­
benjárása folytán a kereskedelemügyi 
miniszter a takarmányszükségben 
szenvedő Sopron, Vas, Zala, Győr, 
Moson, Pozsony és Esztcrgom-Ko- 
márorn vármegyék gazdaküzonségé 
részére az ország egyéb vidékeiről 
vasúton szállítandó szálas takarmány­
félék és szalma szállítására, legalább 
5000 kg. suh u kocsi rakomány oknál 
és legalább 10000 kg.-ért való díj­
fizetés mellett, visszavonásig, de 
legkésőbb 1933 évi junius hó végéig 
terjed5 időre mintegy 39 százalékos 
díjmérséklést engedélyezett. Az erre 
vonatkozó igazolványokat a címzett 
gazdaság tetszése szerint az illetékes 
vármegyei, illetőleg járási m. kir. 
gazdasági felügyelőségnél kell kérni 
és a szállítólevélhez csatolni.

SPÖftfülREK

ökölvivöversenyt rendez október 
30-án este negyed 9 órai kezdettel 
a Bajai SE, Központi Szálloda szín­
háztermében latja vendégül a Buda­
pesti Törekvés ökö vivóit,

A verseny igen érdekesnek és 
izgalmasnak Ígérkezik, több uj fiatal 
versenyző is lep ezúttal először a 
sz oritóba, hogy tudásáról és hala 
dásaról a közönségnek beszámolót 
adjon. Reméljük, hogy a standard 
csapat tagjaira is ösztönzőleg és 
serkentőleg fog hatni az ujonegárda 
lelkesedése és ambíciója és a tréning 
hiányt, szívvel, rutinnal és küzdeni- 
vágyással igyekeznek pótolni és 
diadalra viszik a bajai színeket. A 
versenyre számozott jegyek, P 1'30, 
1, 80, 50 fi léres áron Halász-féle 
kalapüzletben és Fischer Béla cégnél 
már kaphatók.

Baja: Sporteredmények :
Bajai Turul—Bácsalmás 8 : 0.
Kiskunhalasi AC—Bajai SE 3:0.
Bácska—Nagykaiozi SE 6 : 1.
Bátaszéki TC—-Kalocsai FC 2
Kiskörősi PTE—JTE 3 : 1.

Laptulajdonos UJ Élet nyomda r. L
Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető

OR. MAMUSICH fOZSEF

4/



BÁJAI ÚJSÁG
1932. október 26

Apró hirdetések.
19 szóig 80 f„ minden további szó 2 f

Két s óba, előszobás utcai lakás 
mellékhelyiségekkel, esetleg orvosi 
rendelőnek azonnalra kiadó. Erzsébet 
királyné u. 32.

Rókus utca 45 sz házban két
szobás lakas összes mellékhelyisé­
gekkel november 1 re kiadó. Érdek­
lődni lehet ugyanott.

Három szoba, konyhás, különálló 
családi ház Várady Érsek utón no- ! 
vember 1 - re kiadó. Bővebbet : Spitz- 
nagl irodában, Jókai u. 2/a.

Modern üzlethelyiség főútvona­
lon november elsejére kiadó. Érdek­
lődni lehet dr Pump Károly ügyvédnél.

Megérkezett a koksz Urbányi 
Lá szí óné \ örösmarty-u. 5.

Két meteor kályha (fehér és 
fekete) eladó. Dalmady u. 4.

Vöröstáblás utca 13 számú kert 
216 négyszögöl eladó. Tulajdonos 
Szent László utca 42.

„KAIOR

előnyösen beszerezhető

UTR Y-ltál.
Erzsébet királyné utca 38 sz. 
Telefon 288. Telefon 280.

Hahói

vöröshagyma
elsőrendű

MBBSEBTS?)

Megkezdődött Megkezdődött

kézimunka tanfolyam
szakszerű tanítása. Pullover, kötés és horgolás.

Párna montirozás.

9 P
Stein, Patak-u. 7.

Tűzoltókkal szemben. 
Telefon : 134.

y*1." Wi'W'S Vslrtjí, ,'6AS V*
Uj tipusu

Úri lakóház]
Szent Antal-utca 21. szám alatt

bérbeadó
5 szoba, hall, fürdőszoba, házi 
vízvezeték villanymotorral, minden 
—: kényelemmel biztosítva. :—

Megtekinteni csakis va árnaponként j 
délben 11 — 13 es minőm szerdán í 
délután 14—16 órák között lehet.

. í
m

KÁLYHÁK
barnaszén, koksz és tafütésre 
olcsón állandóan kaphatók.

KüÉ^EiSZ GÉZA
vasüzletében

Használt kályhához bélésrostély 
füstcsó és mindennemű alkat­

részben nagy raktár.

Fűzőt, h
csak mérték után készítessen

m

1

füzőkészitőnél.
Habselyem fegséraeg^ü^ sneSI- 
tartőgs nagy válását

Alakítást, tisztítást olcsón vállalok.
Kedvese fizetési feltételek I

Uránia Hozi épületében.

Eladó.
I. Szent Antal-u 103 szánni lal£©lll«ÍiX 

mely áll : 3 lakó, 1 fürdő szobaitól, I 
összes mellékhelyiségekből. ||

JI. Vaskuti köves utmentén 5 hold Szántó íj 
föld, 1 hold szöllővel, 5 hold szántóföld,

III. Bokodi köves ut mentén 22 hold Szántó 
föld, 13 hold szántóföld, 1 hold szöllő.
Bővebb felvilágitást ad :

Katanics Antal Baja.
Szent Antal-u. 24. Telefon : 91.

ti

i ci ltok és függönyök összeállítása. Perzsa és torontáli 
szonyegszövés és mindennemű más kézimunka 

technikai kiképzése

S Tandíj 10 p. havonta.
| Beiratkozás minden időben HUSZÁR ERZSI.

------- -----------

I A kokszosodó
pécsi tolásbrlketl 
pécsi dl®brikett
helyesitik tökéleteien é$ gazdaságosan a kokszot

Kerle» díjmentes prófoafMtésí; S
. Telefon : 26. Egyedárusitó : Telefon : 26 1

Schön is Salai, Basa, Haynald-u. 13.

Iff @i alkalom, I“ -
hogy penészesedé szalmazsákját eldob- I 
hassa és helyébe rendeljen nálunk egy I

acélsodreny ágybetétet
mely olcsó, szag és féregmantes,

ennélfogva egészséges.

UTRY-nál.
Erzsébet királyné utca 38.
Telefon : 280. Telefon: 280.

Legszebb karácsonyi vagy alkalmi

AJÁNDÉK
a világhírű pécsi

ZS01N AY-G YÁR

Ha nincs még

házépítésre, vételre stb. 
kamatmentes BIB 

kölcsöne

most kössön szerződőst, hogy mielőbb 
hozzájusson !

Díjtalan felvilágosítást nyújt : _

BAR AN 11 IS"”'. AN főképviselőnk 
Raja., Kenderes-u, ;8. vagy a

Budapest ingatlanbank r.-t.
^ II. Rákóczi-ut 10. Alapítva: 1906.

í Legszebb ajándék : i

E
tárgyai.

Gyári áron kaphatók
Seltnerer Ernőnél

A

tSS > 
EB

i$
kail « w 

í
fi. tart

Nagy választék 
szépirodalmi müvek­
ben, ifjúsági, mese és 
képes - könyvekben

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d, u. nyitva
okt. 24-től nov. l-ig.

dr. Geiringer János 
lovasy ödön

gyógyszertára.

. x NT1 ■ V ■ . fi.;.» . V ; , x \\ ' F.

I K-árje eredeti csomagban "j

•az „Uj ÉLET“ R.-T
♦ könyvkereskedésében

Vásároljon
az

„UJ ELEP-ben.
Nyomatott az ,UJ ÉLET* r, t, könyvnyomdájában Baján,


